[bookmark: _GoBack]Памятка для обучающихся на период организации образовательного процесса с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий 
На период организации образовательного процесса с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий, начиная с 18 марта 2020 года, обучающиеся техникума должны использовать для обучения информационную образовательную платформу ZOOM, посещение которой и выполнение всех заданий преподавателя должно производится в день учебного занятия (по расписанию, размещенному на сайте с 8:30 до 18:00).
 Кроме этого набор приложений и электронных ресурсов, которые допускаются к использованию в учебном процессе на период дистанционного обучения: 
-Ресурсы электронно-библиотечной системы  
-Skype - сервис видео 
-WhatsApp – мессенджер  
-Почтовый сервер – электронная почта. 
-CДО Moodle
-социальные сети
Возможности использования предоставленных ресурсов: -Moodle: в данной системе возможно получить все необходимые учебные материалы (Лекции, презентации, задания, тесты). В данной системе могут производиться контроль посещений учебных материалов, согласно расписанию и выполнения заданий согласно указанным срокам: 
-ZOOM -кроме расписания учебных занятий в данном сервисе будет производиться и фиксироваться контроль посещенных учебных материалов, а также оценивание выполненных заданий. Помимо учета посещений и оценивания сервис так же необходимо использовать для личных консультаций с преподавателями.
- Ресурсы электронно-библиотечной системы: -Дополнительный сервис для получений учебных материалов Skype: Сервис для личных и групповых видео и аудио консультаций с преподавателями$
-WhatsApp: используется для получения и отправки выполненных заданий. 
-Почтовый сервер: используется для получения и отправки выполненных заданий. 
Если обучающийся в день занятия, согласно расписанию в не посетил курс дистанционно, то это будет признано пропуском учебного занятия по неуважительной причине. После изучения учебного материала нужно выполнять задания в срок, указанный преподавателем и проходить соответствующие тесты. Задание, ответ на задание, выполненные домашнее задание и самостоятельная работа обучающихся могут быть отправлены преподавателю по электронной почте, мессенджеру или социальной сети. Все задания должны быть выполнены в сроки, указанные преподавателем. Если задания в указанные сроки не выполнены, то это считается пропуском без уважительной причины. Для личной онлайн-консультации по учебному материалу необходимо связаться с преподавателем через личные сообщения во время учебного занятия согласно расписанию. Визуальное взаимодействие или аудио консультации будут проводиться посредством системы видеосвязи Skype. Групповые видео-консультации могут проводиться подгруппами до 8 человек, групповые аудио-консультации могут проводиться группами до 24 человек Все посещения и выполнения заданий будут отслеживаться ЕЖЕДНЕВНО преподавателями, кураторами  и администрацией техникума.
