Вариант Х
Решите ситуационную задачу. За назначением компенсационной выплаты обратилась гр. Иванова, 1968 г.р. Она осуществляет уход за своей матерью, 1936 г.р. В связи с занятостью уходом за матерью, гр. Иванова не работает.
Вопрос. Имеет ли Иванова право на какой-либо вид компенсационных выплат? Куда ей следует обратиться (если имеет)? Какие документы она должна предоставить? Каков размер предполагаемой выплаты?

Ответ. Компенсационная выплата по уходу за нетрудоспособным гражданином из числа инвалидов I групп, лиц старше 80 лет, лиц, нуждающихся в постоянном постороннем уходе по справке Врачебной комиссии, назначается трудоспособным неработающим лицам. 
Таким образом, ухаживающее лицо должно быть возрасте от 14 лет, не работать, пенсию не получать, пособие по безработице не получать. Родственные связи не имеют значение. 
Соответственно, Иванова имеет право на компенсационную выплату по уходу. Выплату по уходу назначает СФР. Для ее назначение необходимо только подать 2 заявления: ухаживающему лицу о назначении выплату, нетрудоспособному – о согласии ухода за ним.
Размер выплаты – 1200 руб. в месяц + районный коэффициент местности проживания. 
Выплата назначается на весь период ухода.
Период ухода за нетрудоспособным гражданином учитывается в страховой стаж, за 1 год такого периода устанавливается 1,8 ИПК.


Вариант У.
           Вопрос. Гражданка Белова стала матерью второго ребенка в январе 2022 года. Она считает, что ей должны быть выданы наличными на руки средства материнского (семейного) капитала в полном объеме. 
Что такое материнский (семейный)  капитал?  Куда можно направить его средства? Права ли гр. Белова? Каков размер материнского капитала у Беловой?
Ответ. Материнский (семейный) капитал – это мера государственной поддержки семей с детьми, которая была введена с 01.01.2007г. 
Белова  не права, средства материнского капитала не выдаются наличными деньгами на руки. 
Материнский капитал можно потратить только на цели, предусмотренные законом:
1. На улучшение жилищных условий
2. На образование детей в возрасте до 25 лет
3. На накопительную пенсию мамы
4. На реабилитацию ребенка-инвалида
5. На Ежемесячную выплату  на ребенка в возрасте до 3 лет для семей с доходом меньше 2 прожиточных минимумом на каждого члена семьи 
Размер материнского капитала Беловой  будет определен как за двоих детей и составит 775628 руб


Вариант Z
Вопрос. Во время корпоративного празднования Нового года сотрудники решили запустить фейерверк, но результате один из запалов попал в толпу. Несколько человек получили ожоги.
Является ли данный случай несчастным случаем, каким образом должен быть оплачен больничный лист?
Ответ. Данный случай не является несчастным случаем на производстве, т.к. сотрудники его получили не при выполнении своих должностных обязанностей на рабочем месте. 
В данном случае работники будут иметь право только на получения пособия по временной нетрудоспособности на период больничного листа. 
Пособие выплачивается СФР. Размер пособия зависит от заработка гражданина за 2 года,  предшествующих страховому случаю, и стажа сотрудника. При стаже менее 5 лет, пособие устанавливается в размере 60% среднего заработка. При стаже от 5 до 8 лет – 80% среднего заработка. При стаже свыше 8 лет – 100 % среднего заработка. 
При несчастном случае не производстве размер пособие выплачивается всегда100%. 

