Контрольная работа по дисциплине «Право»
Контрольная работа представляет из себя несколько задач по основным отраслям российского права. Задачи должны быть решены наиболее полно, подробно, с ссылками на нормативно-правовые акты и судебную практику. Для наиболее полного решения студенты могут использовать учебную и научную литературу.

Критерии оценивания:
«Неудовлетворительно» - в представленном документе отсутствуют решения, либо обнаружено дословное сходство с чужим решением, либо решение неверное (применены не те нормы права). Не решена ни одна из задач. 
«Удовлетворительно» - решение неполное, даны ссылки не на все нормы права, нет судебной практики, но решение в целом верное. неверно решены две задачи из трёх. 
«Хорошо» - в решении перечислены все применимые нормы права. Неверно решена одна задача из трёх.
«Отлично» - решение полное, перечислены все применимые нормы права, имеется ссылка на судебную практику. Верно решены все три задачи. 

Источники, используемые для решения задач:
«Гражданский кодекс Российской Федерации часть 2» от 26 января 1996 года N 14-ФЗ
«Уголовный кодекс Российской Федерации» от 13.06.1996 N 63-ФЗ
«Трудовой кодекс Российской Федерации» от 30.12.2001 N 197-ФЗ 
Закон РФ от 07.02.1992 N 2300-1 (ред. от 24.04.2020) «О защите прав потребителей»
Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 17.03.2004 N 2 «О применении судами Российской Федерации Трудового кодекса Российской Федерации»
Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 28.06.2012 N 17 «О рассмотрении судами гражданских дел по спорам о защите прав потребителей»
Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24 апреля 2008 г. №194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека».



Задачи
1. Задача по уголовному праву.
Иванов, проживая в квартире, являясь профессиональным музыкантом-скрипачом и педагогом в консерватории каждый вечер играл на скрипке. В один день Смирнов, сосед Иванова, встретил в подъезде Иванова и обухом топора стал наносить удары по пальцам Иванова, вследствие чего у Иванова оказались сломаны, раздроблены все пальцы на руках.
По какой статье особенной части УК РФ должен быть осуждён Смирнов? Ответ обоснуйте. Подсказка: для правильного ответа необходимо правильно определить степень тяжести вреда.
2. Задача по гражданскому праву.
Васильев купил в магазине iPhone X. Спустя полгода у телефона возникли следующие недостатки товара: телефон перестал заряжаться, вздулся аккумулятор, на экране стали появляться «артефакты». Во время обращения Васильева в магазин с требованием о замене товара менеджер по работе с клиентами сказала, что данные недостатки возникли из-за неправильного использования телефона. После этого Васильев отдал телефон на экспертизу в независимый центр. По результатам экспертизы эксперт вынес решение: «телефон имеет заводской брак». С телефоном и экспертизой Васильев пошёл за консультацией к адвокату.
Представьте себя на месте адвоката. Дайте совет Васильеву: стоит ли обращаться в данном случае в суд? Какие требования и на основании каких норм может заявить Васильев в суде?
3. Задача по трудовому праву.
Дегтярёв работает по трудовому договору в АО «Газнефть». Опоздав на работу на 5 часов, Дегятрёв пояснил начальнику, что вследствие болезни ребёнка он вынужден был ждать скорую помощь, и явился на работу, как только смог. При этом он пообещал предоставить позже все необходимые оправдательные документы. Вечером этого же дня директор вынес приказ, согласно которому Дегтярев оштрафован на половину оклада. 
Окажите юридическую помощь Дегтярёву. Имеет ли смысл обращение в суд? Является ли уважительным отсутствие Дегтярёва на рабочем месте? Имеет ли право работодатель штрафовать работников? Ответ дайте со ссылками на нормы права. 

