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Изучение языка с носителем практиковалось еще в дореволюционной России, и, надо сказать, весьма успешно. Кто, как не человек, говорящий с детства на изучаемом языке, разбирается в его тонкостях? И, как правило, для учащихся чаще всего трудность представляет не литературный, а именно разговорный английский язык. В словаре не всегда можно найти новое значение того или иного слова, издатели просто не успевают за постоянно меняющимся словарным составом языка, а процесс общения выдвигает свои требования – быть в курсе. В этой ситуации носитель языка просто незаменим!
Погружение в языковую среду, английское или американское произношение, разговорные обороты, современный язык – вот что дают занятия английским языком с носителем. Носители прекрасно проводят дискуссии, индивидуальные занятия, создают комфортную атмосферу общения. Изучение английского с носителем языка – это еще и познание англоязычной культуры, традиций, уклада жизни. А это просто необходимо тем людям, которым предстоит общаться с иностранцами.
Эффективный курс с носителями языка создан для формирования правильного произношения, развития коммуникативных навыков, снятия языкового барьера и улучшения понимания разговорной речи на слух. Структура курсов позволяет познакомиться с особенностями характера и менталитета носителей английского языка с целью свободно и грамотно выражать свои мысли, приобретете возможность применить знания английского в любой сфере деятельности.
Курс рассчитан на 70 часов (2 часа в неделю)
Предназначен для преподавателей и студентов всех курсов и направлений ТЭЮИ, претендующих на уровень Upper-intermediate.  Разговорный клуб английского языка бесплатный для данных преподавателей и студентов.  Для тех, кто не является студентом ТЭЮИ, стоимость одного двухчасового занятия составит 800 рублей. Так же можно приобрести месячный абонемент в разговорный клуб за 2800 рублей.  Занятия клуба проводятся с сентября по май (35 занятий) во взаимосвязи с такими учебными дисциплинами как английский язык, литература, история, география.

Иностранный язык стал в полной мере осознаваться как средство общения, средство взаимопонимания и взаимодействия людей, средство приобщения к иной национальной культуре и как важное средство для развития интеллектуальных способностей.

Актуальность изучения английского языка продиктована потребностями современного мира. Роль иностранного языка возрастает в связи с развитием экономических связей. Расширение  международных связей, вхождение нашего государства в мировое сообщество сделало иностранный язык реально востребованным  государством, обществом и личностью. Изучение иностранного языка и иноязычной культуры способствует формирование достойного образа россиянина за рубежом, позволяющий разрушить барьер недоверия, дают возможность нести и распространять свою культуру и осваивать другую. 

Клуб готовит студентов к участию в мероприятиях на изучаемом языке, способствует развитию обучающихся, их самопознанию, самоутверждению и самовыражению. 
При обучении  языку пристальное внимание уделяется выработке коммуникативных способностей (навыков свободного общения и прикладного применения английского языка).


Цель:
Научить учащихся навыкам свободного общения и навыков прикладного использования английского языка, преодоление языкового барьера, способствовать творческому развитию , развить мотивации к дальнейшему изучению английского языка, дополнить, углубить знания по учебной дисциплине, сформировать общие и профессиональные компетенции.
Задачи:  
Образовательные:
· расширить коммуникативные умения в устной (говорение и понимание на слух) и письменной (чтение и письмо) формах общения;
· формировать речевую, языковую, социокультурную компетенцию;
· изучить основы грамматики и отработать применения этих правил в устной речи;
Развивающие:
· развивать мышление, память, воображение, волю;
· расширять кругозор;
· формировать потребность в совершенствовании своих знаний,  развивать умение самостоятельно приобретать, применять знания
· развивать языковую культуру, ознакомить с реалиями  стран изучаемого языка;
Воспитательные:
· воспитывать уважение к образу жизни людей страны изучаемого языка;
· воспитывать чувство толерантности.

Поставленные цели и задачи реализуются при создании необходимых
условий: наличие кабинета и его оснащенности, методической литературой,  аудио аппаратурой, сканером, принтером, компьютером, интернетом, наглядными пособиями, раздаточными материалами.

Формы подведения итогов реализации программы:
Для контроля знаний учащихся и проверки результативности обучения предусмотрены следующие мероприятия:
· проведение праздников;
· проведение интеллектуальных игр (обучающие, познавательные, коммуникативные, логические, дидактические, лингвистические);
· проведение открытых занятий;
· ролевые игры;




Содержание программы:

Фонетика: Адекватное произношение и различение на слух всех звуков и различение на слух всех звуков и звукосочетаний в английском языке. Соблюдение норм произношения: долготы и краткости гласных, звонких согласных. Ударение в слове. Интонационное оформление речи.

Грамматика: Имя существительное. Множественное число имен существительных. Имя прилагательное. Степени сравнения прилагательных. Типы артиклей (определенный и неопределенный), случаи употребления артиклей. Порядок слов в предложении. Глагол (видо-временные формы), неправильные глаголы. Герундий. Повелительное наклонение. Числительное. Wh-  вопросы. Все формы времен. Пассивный залог. 
Лексика: Знакомство. Приветствие. Формы вежливости. Рассказ о себе. Праздники в Англии и России. Внешность человека. Виды спорта. Национальные игры в Англии. Общие сведения о стране изучаемого языка: литературные персонажи, небольшие простые произведения англоязычных авторов. Реплики-клише как элементы речевого этикета, отражающие культуру англо- говорящих стран. Интернациональные слова. Достопримечательности Англии.
  
Темы для дискуссий:
· Здоровый образ жизни, сложности и секреты.
· Силы денег, финансовое благополучие или как стать спешным.
· Мужчины и женщины. Насколько по-разному или одинаково мы воспринимаем жизнь.
· Сезонные праздники и традиции в разных странах
· Обсуждение фильмов, телепередач и сериалов.
· Что нас ждет в будущем? Мнения и прогнозы по различным областям жизни.
· Страсть к путешествиям, секреты маршрутов, неизведанные уголки земли.
· Технологии и их роль в жизни, Интернет.
· Встречают ли по одежке или мода в современном ракурсе.
· Еда, рестораны и выходы в свет.
· Обсуждение злободневных новостей.
· Обсуждение произведений зарубежных писателей.
· Проблемы мегаполисов.
· Альтернативные способы изучения языка.
· Самопрезентация. Резюме.
· Выбор профессии. Компетенции.
· Безопасность. Виды мошенничества.  Киберпреступность. 
· Герои нашего времени.
· Выдающиеся бизнесмены планеты.
· 




Общение в разговорном клубе дает ряд преимуществ:
·  Высокая эффективность. Свободные дискуссии помогут в короткий срок развить разговорные навыки.
·  Качество обучения. Разговорный клуб ведут квалифицированные педагоги. Они применяют современные методики, которые позволяют добиваться успеха в короткие сроки.
·  Индивидуальный подход. Разговорный клуб английского языка – это занятия в группах до 10 человек. Во время общения в английском языковом клубе с носителем языка внимание уделяется каждому участнику дискуссии. Перед зачислением в группу необходимо пройти тестирование на владения языком. Это позволяет формировать группы по уровню подготовки.
·  Развитие коммуникативных навыков. Разговорный клуб с носителем языка – это свободная дискуссия. Такая форма общения помогает преодолеть внутренний барьер и научится легко говорить на английском. В ходе групповых дискуссий студент учится  слушать, грамотно и структурировано выражать свое мнение.
·  Регулярные занятия. Встречи в английском разговорном клубе с носителем языка проходят каждую неделю, что гарантирует интенсивную практику.
·  Повышает конкурентоспособность. Сегодня многие работодатели требуют от новых сотрудников свободного владения английским языком. Практика разговорного клуба с носителем языка повышает шансы на хорошее трудоустройство.
·  Возможность получения образования за рубежом. Разговорный клуб открывает перед студентами широкие возможности. При хорошем уровне владении языком можно поступить в любое престижное европейское учебное заведение.
·  Расширение кругозора. Английский разговорный клуб с носителем языка научит воспринимать иностранную речь на слух. Это расширит круг общения, даст возможность найти друзей за рубежом, свободно общаться в путешествиях, а также смотреть фильмы и прослушивать музыку на английском языке. Обсуждаются политические и экономические проблемы, культура и искусство.
·  Тренировка памяти. Разговорный клуб английского языка – это постоянное изучение новой лексики. Такая тренировка значительно улучшает память.
· Разговорный клуб английского языка – уникальная возможность услышать настоящую английскую речь и поправить произношение. Только общение с носителями языка дает возможность правильно применять знания грамматики и использовать свой лексический запас.
·  Удобство. Занятия в разговорном клубе проходят в удобное время, проводятся по субботам.

