Контрольная работа по дисциплине «Финансы, денежное обращение и кредит»

Решите задачи.

Задача № 1.

Рассчитайте скорость оборота денег, если денежная масса наличных и безналичных денег – 500 млрд. руб., валовой национальный продукт – 4100 млрд. руб.
Задача № 2.
Определите количество денег, необходимых в качестве средств обращения. Сумма цен по реализованным товарам – 4500 млрд. руб., сумма цен товаров, проданных с рассрочкой платежа, срок оплаты которых не наступил. – 42 млрд. р., сумма платежей по долгосрочным обязательствам, срок оплаты  
которых наступил, - 172 млрд. руб., сумма взаимно погашающих платежей – 400 млрд. руб. Среднее число оборотов денег за год – 10.
Задача № 3.
Рассчитать скорость оборота денег, хранящихся на расчетном счете, если денежные агрегаты равны: М0 = 120 млрд. руб., М1 = 360 млрд. руб., М2 = 380 млрд. руб.
Задача № 4.
Для безинфляционного обращения денег в экономике страны необходимо иметь 90 млрд. ден. ед. Что станет с ценами на товары и услуги, если в сферу обращения будет введено 112,5 млрд. ден. ед.?
Задача № 5.
Рассчитайте количество денег, необходимых для безинфляционного обращения денег в экономике. Сумма цен реализованных товаров и услуг составляет 200 млрд. руб. При этом сумма цен товаров, проданных в кредит,
- 10 млрд. руб., Платежи по кредитам составляют 4 млрд. руб., взаимопогашающиеся платежи – 2 млрд. руб. Скорость оборота денежной единицы – 2,4 мес.
	


