Совсем недавно о профессии логист знали лишь единицы, хотя профессия логиста появилась достаточно давно. Если говорить о ее зарождении, логисты существовали во времена Византии. В то время логисты помогали разрабатывать планы оптимального перемещения армии. Теперь, когда логистика активно развивается, профессия логиста становится все более актуальной. По экспертным оценкам, логистика стоит на восьмом месте из десяти самых престижных и высокооплачиваемых областей деятельности в  ближайшие 10 лет в ряду с биотехнологиями, маркетингом, медициной, инженерией и др. Транспорт, а также развитие транспортной инфраструктуры является приоритетной отраслью экономики. Логисты, как специалисты в области управления товародвижением, широко востребованные профессионалы. Сфера международной логистики развивается в России не более 15 лет, поэтому квалифицированных специалистов, обладающих опытом в данной области, пока немного.
Логистика представляет собой науку, деятельность которой направлена на организацию совместной деятельности менеджеров различных подразделений предприятия. Соответственно, логистом является специалист, в чью компетенцию входит решение вопросов оптимизации процессов снабжения, транспортировки продукции, складирования, перспектива потратить минимум затрат, а также организация нормального протекания работ всех подразделений, участвующих в процессах.
Где же работает логист? Это логистические компании, производственно-торговые компании, магазины и торговые сети, транспортные компании. Выбор довольно широк.
Профессия логиста - это профессия преимущественно умственного труда, связанная с приемом и переработкой информации. Но при этом физический труд не исключается.
Логист 
-координирует и в процессе доставки выбирает лучший вариант; 
-занимается хранением и отгрузкой товара; 
-контролирует технологический процесс; 
-подготавливает первичную документацию, систематизирует её и формирует реестры; 
-формирует и размещает готовый заказ; 
-занимается составлением и подачей документов в разрешительные органы; 
-контролирует и координирует работу склада, а также транспортную службу; 
-прогнозирует оптимальные закупки; 
-выполняет маршрутизацию грузов.
Профессия логиста подходит людям, которые отличаются настойчивостью, целеустремлённостью, стрессоустойчивостью, организованностью, настойчивостью, имеют аналитический склад ума, высокие организаторские способности, успешно справляются с трудностями, умеют стратегически мыслить. Чтобы стать хорошим специалистом, необходимо быть уверенным переговорщиком, знать различные виды перевозок, иметь опыт общения с поставщиками. Кроме того, для успешной работы потребуются хорошие знания в сфере складской и закупочной логистики, обязательно знание современных технологий, хотя бы одного иностранного языка. 
Востребованность специалистов данной сферы постоянно растет. Если раньше в организациях работал один или несколько человек, отвечающих за логистику, то теперь создаются целые отделы, структуры, департаменты, формируются команды. В настоящее время сокращается роль дистрибьюторов, на смену которым приходят логисты, т.к. доставка товаров осуществляется напрямую от производителя. Наибольшим спросом начинают пользоваться логисты по междугородным и международным перевозкам.
Движение по карьерной лестнице связано с личными и профессиональными качествами человека. При наличии определённых качеств подняться на уровень выше можно за 2-3 года. Логист может выбрать управленческую карьеру и, постепенно совершенствуясь, занять должность в руководстве транспортной компании или агентства по доставке грузов. Важно проявлять инициативу, постоянно повышать уровень своих знаний, неплохо владеть несколькими языками. 
В сфере логистики требуются генераторы идей и творческие личности.
Логисты – высоко востребованные специалисты в настоящее время, а потому без работы Вы не останетесь. Главное – желание работать в этой сфере и сильная воля к победе.
