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В 2024 учебном году в профильный класс «На страже закона» зачислено 15 человек. Продолжили обучения на 2 курсе 5 слушателей, которые успешно освоили программу и выпустились в 2025 году, получив удостоверение об окончании дополнительного образования по военно-патриотическому воспитанию молодежи «На страже закона».

За учебный год слушатели профильного класса освоили историю органов  внутренних дел,  обществознание, криминалистику, тактико-специальную подготовку, научились осматривать место происшествия. В рамках спортивной и начальной военной подготовки занимались не только общефизическими упражнениями, но и боевыми приемами, транспортировкой пострадавших из «зоны боевых действий», посещали тир «Найко».

Слушатели профильного класса активно принимали участие в чемпионате профессионального мастерства «Профессионалы» среди юниоров. Ребята демонстрировали умения и навыки обращения с оружием, проводили розыскные мероприятия, составляли дактокарту и словесный портрет подозреваемого. По итогам соревнований Нюкалова Дарья и Ксенофонтова Арина заняли призовые места.
 Наши слушатели активно взаимодействовали в этом году с представителями работодателей. Представитель УМВД России по Томской области инспектор по особым поручения ОК УРЛС УМВД, майор полиции Соколова Наталья, проводила с ребятами занятия по истории развития правоохранительных органов, а также провела познавательную игру, в ходе которой рассказала о правилах приема на службу в МВД.
Интересное занятие прошло у ребят в Отделе полиции по Ленинскому району г. Томска. Начальник отдела полковник полиции Захаров Г. А. и руководитель ветеранской организации Сеченова Н.Н. побеседовали с ребятами о службе в органах внутренних дел,  провели экскурсию по отделам, познакомив  с разными отделами. Особое впечатление на слушателей произвела работа Дежурной части. Большое количество информации, обращения граждан, доставленные в отдел правонарушители – особенности несения службы сотрудников в ДЧ.
Три выпускника профильного класса продолжают обучение в АНПОО «Томском экономико-юридическом техникуме», получая профильное образование по специальности «Правоохранительная деятельность»




